

Криминал

Срок за угон авто

В дежурную часть отдела полиции «Левобережный» обратилась 28-летняя горожанка. Потерпевшая пояснила, что пропал автомобиль, закрытый в гараже.

Сотрудники уголовного розыска отдела установили и задержали 20-летнего подозреваемого. Молодой человек пояснил: находясь в квартире своей знакомой, он похитил ключи от гаража, покатался на чужом авто и бросил машину на городской улице.

Отделом дознания ОП «Ленинский» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, подпадающего под статью 166 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения. Максимальный срок наказания – лишение свободы до пяти лет. Подозреваемому избрана мера принуждения в виде обязательства о явке. Автомобиль изъяли, после проведения следственных действий возвратят владельцу.

на правах рекламы

Объявления. Рубрики «Продам», «Услуги» и т. д. – на стр. 13

Требуются

*В ООО «Стройкомплекс»: формовщик железобетонных изделий и конструкций (с обучением на рабочем месте), стропальщик, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик. Т.: 25-68-17, 8-904-303-21-11.

*Сортировщики вторсырья. Зарплата сдельная от 20000 руб. Т.: 8-902-894-81-74, 8-912-300-89-27.

*Кондитер с обучением, з/п 25000 руб., грузчик, з/п 28600 руб., торговый представитель с л/а, з/п после собеседования. Тел. 8-932-308-11-15.

*Водитель автомобиля самосвал, водитель автобетоносмесителя, водитель фронтального погрузчика – на постоянную работу в Магнитогорске. Ул. Комсомольская, д.133/1. Маршрут № 32. Т.: 8-982-368-11-70, 58-03-05.

*В ООО «Автотранспортное управление» на постоянную работу: водители автомобиля категории В, С, Д, Е (мужчины и женщины); водители автомобиля «БелАЗ»; токарь. Т. 24-20-30.

*ГСК «Металлург-3» – машинист фронтального погрузчика, разнорабочий. Т. 21-61-15 с 9 до 17 ч.

*Водители В, С, з/п 30000, пресовщики, грузчики (вторсырье), сортировщики, з/п сдельная от 20000. Т.: 8-912-809-50-60, 8-912-804-04-95.

*Водитель автопогрузчика (вилочный). Зарплата от 25000 руб. График 2/2. Т. 8-912-300-89-27 (звонить с понедельника по пятницу с 8 до 17).

*Столяр на каркасы, обивщик(ца) на опоролонивание и обивку на мягкую мебель. Оплата сдельная, достойная. Т. 8-909-099-42-47.

*В ателье «Мода Plus» – портные, скорняк. Т.: 8-982-332-13-03, 8-904-814-61-45.

*Рамщики и поддонщики. Зарплата сдельная. Т. 8-951-251-33-74.

*Продавец в магазин «Семена». Т. 8-963-476-46-46.

*Сторож-охранник. Т.: 8-900-064-33-43, 8-982-320-08-62.

*Уборщик (ца). Т. 8-904-946-08-00.

Глава города, председатель Собрания, депутаты и администрация Магнитогорска выражают глубокие соболезнования начальнику отдела управления собственностью ПАО «ИМК», заместителю председателя МГСД Королю Сергею Витальевичу в связи с уходом из жизни отца Виталия Михайловича.

Законодательство

Рублём по ругателям

За публичные оскорбления в соцсетях наказывают штрафом



Верховный суд России дал разъяснения по назначению наказаний за оскорбления. Если они размещены на открытой страничке в соцсети, то штраф будет выше, чем за брань в частной переписке или оскорбительное голосовое сообщение, отправленное на личный номер. Чтобы избежать судебных тяжб, следует помнить, что в любой ситуации необходимо оставаться цивилизованным человеком. Если всё же ругатель вылил ушат грязи, то привлечь его к ответственности несложно. Не отвечать на оскорбления, а зафиксировать факт, написать заявление в прокуратуру, и обидчик заплатит сполна.

Иллюстрацией может стать дело Ольги, отправившей голосовое сообще-

ние воспитательнице детского сада. Используя ненормативную лексику, она оскорбила воспитателя за якобы плохую организацию фотосессии детей. За использование ненормативной лексики Ольге пришлось заплатить штраф. Наказание ей смягчили за то, что оскорбления прозвучали в частном порядке: в личной переписке, а не публично.

Верховный суд разъяснил важные правовые нюансы: есть оскорбления личные и публичные. За первые – наказание для граждан варьируется от трёх до пяти тысяч рублей. За публичные, в том числе оскорбления в Сети, – от пяти до десяти тысяч рублей. Оскорбления, направленные по СМС, либо личные сообщения, в том числе голосовые, в мессенджерах или социальных сетях подлежат квалификации по первому пункту, то есть как частные.

Верховный суд рассмотрел практику публичных и частных оскорблений в мессенджерах, соцсетях, оскорбление

одним человеком сразу нескольких, а также вопрос о малозначительных оскорблениях. При этом под оскорбление можно подвести не только непечатные выражения и сравнение с животными, но и, по словам представителей Ассоциации юристов России, иные обидные слова. Всё зависит от убедительности аргументов истца. Дополнительным доводом может стать заключение лингвистической экспертизы.

Например, гражданка М. на сайте родильного дома оскорбительно высказалась о враче, сообщив о некачественных медицинских услугах. Свою точку зрения дама сопровождала выражениями, противоречащими общепринятым нормам морали и нравственности, унижающими честь и достоинство потерпевшей.

Гражданку М. за публичные оскорбления наказали. Человек имеет право выразить недовольство, однако, критикуя, не переходить границы. Грань между мнением и оскорблением проста: надо говорить то, что знаешь, а не что думаешь.

Для того чтобы зафиксировать оскорбления в Сети, необходимо обратиться к нотариусу. Постановление о возбуждении дела об административной ответственности за оскорбление составляется прокурорами городов и районов, поэтому жаловаться надо в прокуратуру. Дело об оскорблении рассматривает мировой суд. По данным статистики, в прошлом году за оскорбления были наказаны более 13 тысяч граждан. Появляются и серийные оскорбители, в отношении которых мировые суды тоже отработали систему наказаний.

Подготовила Ирина Коротких

Суд да дело

Обокрал пенсионера

В дежурную часть отдела полиции «Левобережный» обратился 84-летний магнитогорец. Потерпевший пояснил, что у него в доме был неизвестный мужчина, после ухода которого обнаружилась пропажа 80 тысяч рублей.

Сотрудники уголовного розыска отдела полиции «Левобережный» установили и задержали подозреваемого: магнитогорца 1996 года рождения. Человек не имеет постоянного места работы, ранее привлекался к уголовной ответственности. Увидев, что у пенсионера есть деньги, злоумышленник последовал за дедушкой, обманом проник

в дом. Убедившись, что пожилой человек проживает один, похитил купюры.

Отделом по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП «Левобережный» СУ УМВД, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 УК РФ – кража. Максимальная санкция данной части статьи – лишение свободы на срок до шести лет. Подозреваемый водворен в изолятор временного содержания.

реклама

Два уха – два слуховых аппарата. И второй бесплатно!

Потеря слуха – это проблема огромного количества людей, ведь, по данным Всемирной организации здравоохранения, от тяжёлой потери слуха страдают более 462 миллионов человек!¹ И это только те люди, которые заметны: по данным StarkeyHearingTechnologies, 85% людей, страдающих потерей слуха, не обращаются за медицинской помощью.²

АКАДЕМИЯ СЛУХА

Второй слуховой аппарат БЕСПЛАТНО!

Рассрочка сроком **ДО 18 МЕСЯЦЕВ!**

1+1 Второй в подарок!

Акция действует с 5 июля по 31 августа 2021 года.

Предварительная запись по телефонам: **+7(3519) 490-030, 8-800-500-93-94.**

Наш адрес: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 53.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОВОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ

Какие же симптомы существуют у людей, страдающих потерей слуха?

- Постепенное прибавление громкости телевизора, радио, жалобы на недостаточную громкость телефонного звонка или будильника.
- Сложнее заметить неочевидные признаки: человек начинает хуже разбирать слова, хотя слышит отдельные буквы. Раньше всего возникают проблемы с разборчивостью детских и женских голосов, потом проблема может усугубиться.

Мы рекомендуем проходить тест слуха хотя бы раз в год, и незамедлительно, если человек узнал себя в описании этих симптомов. В «Академии Слуха» эта услуга бесплатна. Кроме того, мы делаем два теста слуха: тест звуковой проводимости и тест костной проводимости, чтобы составить более полную картину слуха!³

Чем поможет слуховой аппарат?

Он индивидуально восполняет потерю слуха и повышает разборчивость речи, даже если собеседников несколько и они говорят одновременно. А за счёт правильной настройки вы легко сможете общаться с близкими и слышать окружающий мир.

Зачем нужны два слуховых аппарата? Разве недостаточно одного?

Природа не зря подарила нам парные органы чувств: два глаза, два уха. Понижение слуха, особенно связанное с возрастом, крайне редко затрагивает только одно ухо – чаще страдают оба. В этом случае для полной компенсации слуха необходимо два слуховых аппарата.

В чём же разница между одним и двумя слуховыми аппаратами?

- Точное понимание источника и направления звука.
- Повысится разборчивость речи: вы будете слышать собеседников даже в сложной обстановке.
- Сокращается период привыкания, так как слушать двумя ушами более естественно и привычно для человека.

Я понимаю, что это важно, но мне просто не по карману два слуховых аппарата!

Время, проведённое с родными и близкими, бесценно. Именно поэтому стоит начать носить слуховой аппарат как можно скорее. И сделать это легко с «Академией слуха»: ведь у нас при покупке одного слухового аппарата вы получаете второй абсолютно бесплатно! И до 31 августа сделать это можно в рассрочку сроком до 18 месяцев!

1. <https://www.who.int/ru/news-room/fact-sheets/detail/deafness-and-hearing-loss>
2. <https://www.starkey.com/blog/articles/2018/12/hearing-loss-by-the-numbers>
3. При наличии технической возможности в центре. Уточните информацию при записи на приём.

Акция распространяется не на все слуховые аппараты. Полный список товаров, участвующих в акции, условия участия уточняйте у сотрудников центра и на сайте «Академии Слуха»: <https://www.akademia-sluha.ru/>. Рассрочка предоставляется ИП Бахтин С.А. Подробные условия получения рассрочки представлены на нашем сайте.